

# 明起可购国庆火车汽车票啦

网络电话订票预售期为20天,客车票还可到网点购买

本报9月10日讯(记者 臧振 通讯员 刘晶莹 王斐斐)中秋刚过,国庆假期马上就来。明天起,就可以购买国庆黄金周首日的火车票和汽车票啦!通过网络电话订票预售期为20天,客车票还可到各网点购买。14日,售票窗口、自动售票机和代售网点也将开始发售国庆火车票。

根据国家节假日安排,今年国庆放假时间为10月1日至7日。记者从淄博火车站和长途汽车站了解到,目前通过网络、电话订票预售期为20天,明日(9月12日)起,大家就可以购买国庆黄金周首日的火车票和汽车票了。此外,长途汽车站售票网点

还将于明日起发售10月1日的汽车票。而火车站售票窗口、自动售票机及各代售网点预售期为18天。也就是说,从14日起,大家也可到火车站售票窗口、自动售票机和代售网点购买国庆假期火车票,请广大旅客按需进行购票。

淄博汽车总站工作人员介绍,为了方便黄金周旅客出行,目前,车站已安排了一部分客车,在旅客较多时进行及时调配。另外,淄博汽车总站还在客运中心西侧增设了便民服务点,为旅客提供免费的咨询服务,并提供休息处、饮水机等,为行李较大较重的旅客免费运送行李至检票口。



去年国庆节期间,淄博火车站旅客等待进站。本报记者 王鑫 摄

淄博火车站提醒广大旅客,动车车票发售时间为每日11:00,高铁车票发售时间为每

日14:00。需要购票的旅客请及时购票,以免因站内旅客较多而耽误行程。

淄博不少旅行社开始接受黄金周出游报名,推出多项优惠措施

## 中长线及出境游成市民首选

本报9月10日讯(记者 刘晓)中秋小长假刚刚落幕,不少淄博市民开始报名国庆出游。与中秋周边游为主不同,国内中长线及出境游成为市民国庆出游的首选。淄博不少旅行社开始接受黄金周出游报名,并推出多项优惠措施。

由于国庆放假时间较长,中长途旅游和出境游成为很多市民的首选。“目前,咨询重

庆、四川、云南、广西、海南等江南地区的比较多。出境游方面,咨询欧洲、美国、澳大利亚等地的比较多。”山东国际旅行社工作人员孔女士说。而在淄博天星旅行社,也有不少前来咨询的人群。“中秋节没出去玩,国庆节放这么长时间的假,准备带着家人去桂林看看。一来散散心,二来也出去呼吸呼吸新鲜空气。”张店的李先生说。

此外,今年国庆自驾游也逐渐变得时尚,一些短途旅行线路备受青睐。“例如北京、陕西、浙江、河北等地的短途自驾游比较多,进入秋季后,看山的人也比较多,秋季山里的景色也很美。”孔女士介绍。

记者了解到,各大旅行社今年仍会推出不少优惠活动,在旅游价格方面也不会涨太多。“针对不少线路,我们推出赠送活动,比如四川九寨沟旅

行线路上,我们将赠送九寨沟藏羌歌舞晚会免费观看、高原旅行便捷套装一份和矿泉水、特色用餐三次等。”一家旅行社的工作人员介绍到。

淄博市旅游局工作人员提醒市民,由于国庆假期时间较长,市民假期出行一定要有目的性和计划性,及早做安排,以防旅行线路出现混乱。另外也要注意错开高峰期,选择合适路段和合适时机出行。

## 本周大篷车 主讲饮用水知识

本报9月10日讯(记者 刘晓)9月12日9时,齐鲁晚报大篷车活动将走进漱玉平民大药房联通路店,为社区居民带去免费测量血压、维生素和矿物质、血液循环等项目的体检,并现场讲解日常饮用水知识。

齐鲁晚报大篷车进社区活动由齐鲁晚报《今日淄博》和漱玉平民大药房联合举办。本期活动定于漱玉平民大药房联通路店举行,时间为9月12日(周五)9时开始。欢迎广大市民前来参加活动,利用此次难得机会,多学习养生、医疗知识。

## 淄博打响9月 绿地养护“攻坚战”

本报9月10日讯(记者 臧振 通讯员 夏俊强 李楠)为进一步提高绿地精细化养护管理水平,面对持续的干旱天气不利影响,市住房城乡建设局打响9月绿地养护“攻坚战”。

“攻坚战”以绿地灌溉和裸露地绿化为重点,对于有浇灌管道的绿地,管道24小时开启。没有浇灌管道的绿地,洒水车24小时作业,确保实现每一寸绿地保湿的目标。此外将通过栽植小龙柏、扶芳藤等地被花卉,9月底实现新区裸露地绿化全覆盖的目标。

## 9月12日 家居抢GO夜

9月12日18:00-21:00,家居疯抢夜,狂惠3小时,豪礼/大奖拿不停!

打折无极限 全场劲减且 **60%**

10元升值100元  
再送“清洁套装”

**¥200**个红包献中秋  
个个有惊喜 中奖100%

无需购物 赢大奖

家电大奖 抢先购  
一次购物 2次中奖机会 抢先奖

疯抢 3小时

# 富尔玛家居

## 乐GO中秋 购物礼

9月6-8日,每天前50名顾客,购物每满3000元可获赠花生油一桶,数量有限,送完为止;

### 乐GO中秋 喜赢大奖

活动期间,购物每满1000元获赠抽奖券一张,凭券参加9月14日下午18:00的抽奖活动,奖项设置如下:

- 一等奖 20名 各奖现金2000元
- 二等奖 20名 各奖山地车一辆
- 三等奖 50名 各奖健身动感单车一台

活动详情请见店内公示



100%  
绿色环保



先行赔付



差价  
3倍返还



31天  
无理由退货



24小时  
投诉答复



免费送货  
零延迟

ADD/淄博市人民西路与世纪路交界处

TEL/0533-2777788